

**Отчет о проведении 01.09.2020г. общешкольного мероприятия «Здравствуй, школа!»
в ГОУ Хохотуйской специальной (коррекционной) школе – интернате.**

Цель: познакомить с правилами поведения на уроках, в школе, воспитывать доброжелательность.

Задачи:

Личностные: формировать положительное отношение к школе и образ хорошего ученика; заложить фундамент мотивационной основы; формировать познавательный интерес к новому виду деятельности – учебе; воспитывать чувство товарищества, коллективизма, уважения к людям; познакомить детей с правилами поведения в школе.

Регулятивные: формировать выполнение действий в материализованной, громко речевой и умственной форме.

Познавательные: учить строить речевое высказывание в устной форме; решать задачи, рассуждать, объяснять свой выбор.

Коммуникативные: учить стремиться к сотрудничеству; учить задавать вопросы и адекватно использовать речь для решения проблем; формировать собственное мнение и позицию.

Праздничную линейку открыла вокальная группа с приветственными словами и песней «Первое сентября».

Здравствуйте! Здравствуйте!

Мы вместе снова!

И школа к учебному году готова!

Сегодня все стали взрослее и старше,

И школа встречает счастливый народ

Сегодня начинается учебный год!



По традиции на праздничную линейку вышли:

- первоклассники в сопровождении классного руководителя Барахоевой А.Д.



- девятиклассники в сопровождении классного руководителя Плотниковой Г.Г.



С началом учебного года воспитанников и педагогов поздравили директор школы – интерната Мищенко А.П. и заместитель директора по УВР Алексеева Л.В.



Девятиклассники дали несколько советов первоклассникам и подарили подарки.



На линейке воспитанники групп – семей № 3 и № 7, вокальная группа были награждены дипломами 2 и 3 степени за участие в региональном патриотическом онлайн – конкурсе, посвященному 75 - летию победы ВОВ «Мой дедушка герой»



Итак, наступил торжественный миг.

Минуту внимания!

Замри, ученик!

Сейчас он раздастся, ваш первый звонок,

Вас пригласит на первый урок.

Право дать первый звонок 2020 – 2021 учебного года было предоставлено ученице 1 класса Кузнецовой Елизавете и ученику 9 класса Баранову Виктору.



О нашей школе можно сказать:

У нее хорошее настроение!

Завидное прошлое!

И прекрасное будущее!